内环内精装大盘引关注

上置·绿洲雅宾利花园三期样板房即将公开

位于苏河湾板块的上置:绿 洲雅宾利花园三期——雅宾利 公馆即将于近期开盘,项目稀缺 的人居价值及高品质的精装全 配产品受到业内一致看好。据 悉,雅宾利公馆户型为110-300 平方米二房至五房,首批将推出 110-180 平方米二房、三房,其 样板房即将开放。

"绝版"中心大盘

上置·绿洲雅宾利花园位于 西藏北路中兴路, 距离人民广场 仅 2500 米,与陆家嘴国际金融中



心隔江相望,产品价值稀缺。据了 解,目前上海浦西内环内几乎没 有新盘住宅在售,而上置·绿洲雅 宾利花园时隔三年再度推出新 品,无疑填补了这一空白。

顶级品质标杆

雅宾利公馆整个项目达到 50 万平方米, 在规划中引入先 进的"豪布斯卡——HOPSCA"

国际复合社区理念,尽显社区

而在产品上,项目坚持精品 路线,不仅全面采用精装打造, 更云集最新科技系统,打造高端 优雅的中心生活品质。除引入了 中央新风系统、中央软水系统、 净水系统、中央空调系统、全屋 水循环地暖系统等配置外,项目 更设计了大栋距、低密度、人车 分流的总体布局。

成熟城市配套

绿洲雅宾利花园傲居绝版 城市核心地带,周边云集成熟 生活配套。项目周边不仅有人 民广场、南京路等多个知名商 圈环绕, 更配备市中心罕见的 大型多功能主题会所,囊括室 内外双泳池、羽毛球、篮球、足 球、室内高尔夫、SPA、瑜伽及早 餐厅等设施及服务。

此外,项目周边优质医疗、 名校教育资源一应俱全。项目 紧邻内环高架、南北高架,还有 地铁8号线、4号线、3号线、1 号线环伺周边。

雅定利微信服务号 二维码



富力湾独栋级双拼空间震撼淀山湖

再度领先淀山湖板块。近期,富 力湾·悦墅双拼新品的样板房也

富力湾·悦墅坐享超过100 万平方米的超低密度湖岸生活 圈,拥有依临淀山湖2公里长的 绵延湖岸。更值得一提的是,项 目约 40%小区绿化率配合 0.47 的超低容积率,让花园式生活愈 发出彩。

悦墅作为富力湾主推的双



拼产品, 拥有端正大气的户型、 私密性与观景性兼顾的大视野 主卧套房设计,以及1000平方

米超大私家花园与地下大空间 的高性价配置,受到高端购房者 的热捷。 (陈孜孜)

宝华海贝沙滩"点亮"桃花岛



近日, 宝华海贝沙滩于桃 花岛举办了一场度假别墅品鉴 会。本次品鉴会迎来了沪上地 产界最为活跃营销圈层-友会的成员。活动当天,嘉宾们 一同品鉴了"依山观海"的养生

宝华·海贝沙滩是上海宝华 企业集团着力打造的首个国际 级滨海旅游产品。其地处浙江省 舟山群岛东南部的国家 AAAA 旅游暑区桃花岛。

宝华企业集团副总裁杨健 表示,"宝华首个度假式产品选 择桃花岛,除了其本身蕴含着 强列的人文色彩之外, 桃花岛 本身的清静养生以及它的地缘 属性都决定了其度假休闲的功

本次品鉴会上,宝华海贝沙 滩推出了52至81平方米精装 别墅、35至111平方米精装海 景公寓。值得关注的是,该项目

是不限购、不限贷的70年产权 物业。"拎包入住,即可享受面海 而居的度假生活。"现场销售人 员介绍道。

据了解, 精装海暑别墅的 建筑形态及室内细节借鉴了 东南亚建筑特质, 展现了自 然、健康及休闲的生活意境。 超大附加值空间, 独有的私家 庭院,在追求更大空间感的同 时,又充分保障了庭院的私密 性,使每户业主都能够最大程 度地感受无敌海景的震撼。而 东南亚风情的精装海景公寓, 拥有多种户型可选,每户均配 备海景阳台。

■ 嘉怡水岸 LOFT 盛大开盘

自去年嘉怡水岸刚需住房 领销闵行后, 日前嘉华集团又 推出一款嘉怡水岸商住 LOFT, 再掀消费者购房热潮。

受政策调控影响,今年上 海房地产市场表现相对乏力, 消费者持币观望氛围浓重。嘉 怡水岸商住 LOFT 选在此时 强势开盘,既是对本身实力的 自信,也源于消费者对项目的 认可。据了解,项目本次总计 推出80套房源,有99-101平 方米、109-111平方米两种户

倾力打造公共空间是嘉华 集团的一项制胜法宝。底层大堂 参照酒店标准装修,挑高设计, 墙面、地面选用高级天然石材铺 就,尊贵大气。庭院采用透天设 计,直接引自然光到内部,保证



楼道采光, 电子巡更系统、可视 对讲及门禁系统、大堂楼梯通道 及电梯轿厢内的闭路监控系统、 户内紧急求助按钮、户内燃气报 警,5大电子安保系统让人住得 (蔡琦雯) 放心安心。

陆家嘴国际人才公寓引关注



近日开盘的陆家嘴国际人 才公寓自推出伊始便受到市场 尤其是陆家嘴精英商务人士的 关注,该项目集总价300万元的

价格优势、内环内临滨江的地段 优势,以及近享地铁双轨的交通 优势干一身。

据了解,项目所在的洋泾已 长期处于供应真空。作为高品质 的精装产品,项目引用诸多源于 中国香港、小而精致的设计理 念,对房型空间和功能进行反复 雕琢,对空间的合理利用,有效 地实现了装修风格的品质感表 达。在配套方面,项目周边涵盖 了以建平中学和六师附小为代 表,从幼儿园到大学的"一站式" (陈孜孜)

长泰淀湖观园观湖联排样板房开放

近日,长泰淀湖观园观湖 联排样板房正式公开, 意味着 长泰淀湖观园产品类别的进一 步丰富, 也使全新湖区度假生 活由此揭开面纱。

据现场售楼人员介绍,长 泰淀湖观园占据绝版原生湖区 资源,并与之完美融合,推窗见 景,三面环湖,风光无限。项目 周边有2条高速1条高铁,几 分钟即可到达苏沪高速入口, 半小时即可接驳上海虹桥枢 纽。值得一提的是,长泰淀湖观 园超五星级洲怡酒店由长甲地 产自营、24 小时全设施服务和



私人管家式的客房服务, 让人 住者都会拥有更令人难以忘怀 的度假体验。

此外, 淀山湖别墅板块周

边还有高尔夫球场, 游艇俱乐 部、赛马场、帆船俱乐部、东方 绿洲等娱乐休闲配套,满足度 假休闲需求。 (蔡骏)

■ 宾根花园"别墅级"公寓受青睐

6月2日,生态大盘安亭新 镇蓄势而发,推出新品别墅花园 混合社区—— -宾根花园,引起了 市场关注, 打破了近期嘉定楼市 的沉闷局面。据悉,项目首批推出 房源 120 套左右,为面积在 76 平 方米-228 平方米之间的"全龄" 舒适户型。开盘当日, 宾根花园推 出的多项购房优惠凸显了该项目 的性价比,新盘平均售价优惠至 14200 元/平方米左右。而其周边 项目均价基本维持在17000元/ 平方米上下。据悉,此次优惠将持 续到6月底。

项目此次推出的产品独享高 达3000平方米的集中绿化。所有 公寓建筑层高仅为5层或6层, 景观规划符合别墅区标准。这种 高绿化率及低密度并举的优势, 在整个嘉定都十分罕见, 无形中 吸引了一批注重生活品质的置业 (冯燕)